

### 2022年度“感动重庆十大人物”评选活动启动 我区1人获提名 邀请您为她投票

本报讯(记者 杨青)近日,2022年度“感动重庆十大人物”评选活动已全面启动,20名提名人选正式出炉,即日起面向全社会公示,市民可通过5种渠道参与投票,为感动人物加油鼓劲。其中,渝北区人民医院神经内科副主任陈艳秋获得提名,即日起,大家可以为11号陈艳秋投票。

发声,架起了抗疫人员和普通群众沟通理解的桥梁;一段“真情告白”,触动了人性柔软处,引发强烈共鸣,也让鼎沸的抱怨之声稍息。陈艳秋曾荣获“渝北区十佳临床好医生”“渝北区卫生工作先进个人”称号。

据悉,“感动重庆十大人物”评选活动是重庆市着力打造的培育和践行社会主义核心价值观的人文精神品牌活动。自2006年举办以来,涌现出一大批有影响的感动人物,他们是大家身边鲜活的价值、有形的正能量,对带动全社会向善向上、见贤思齐发挥了巨大的示范引领作用。

记者了解到,本次社会公示投票采取微信投票、手机客户端投票等5种投票渠道,公示、投票截止时间均为2月5日18:00。



仙桃街道新就业形态劳动者暖心驿站为劳动者提供政策咨询服务



部分的哥、外卖小哥、快递员在仙桃街道新就业形态劳动者暖心驿站看电视 本组图片由本报记者 周新宇 摄

### 2022年度“感动重庆十大人物”社会公示投票须知

- 一、投票时间**  
2023年2月1日9:00至2月5日18:00
- 二、投票方式**  
社会投票采取微信、手机客户端两种投票方式,各种投票方式均按照有效一票才计算为一票的方法进行统计。用户在投票时,除产生必要的流量费用外,不收取其他任何费用。为避免刷屏行为,不实时显示票数,每天18时公布票数。
- 1. 微信投票**  
(1)进入“华龙网”微信公众号:点击导航栏“感动重庆”进入感动重庆专题页面参与投票。每次投票须选取10名候选人,每个微信用户每天可在微信公众号内投票1次。  
(2)进入“今日重庆”微信公众号:点击导航栏“感动重庆”进入感动重庆专题页面参与投票。每次投票须选取10名候选人,每个微信用户每天可在微信公众号内投票1次。  
(3)进入“重庆发布”微信公众号:点击导航栏“感动重庆”进入感动重庆专题页面参与投票。每次投票须选取10名候选人,每个微信用户每天可在微信公众号内投票1次。

- 2. 手机客户端投票**  
(1)下载登录“重庆市政府(渝快办)”客户端,点击感动重庆投票专题,选择10名候选人,点击“投票”按钮参与投票。每个注册ID每天在客户端内限投票1次,每次投票须选取10名候选人。  
(2)下载登录“新重庆”客户端:点击感动重庆投票专题,选择10名候选人,点击“投票”按钮参与投票。每个注册ID每天在客户端内限投票1次,每次投票须选取10名候选人。
- 三、投票权重**  
最终评选结果,采取市民投票与评委投票按权重综合考评。两项权重分别为:社会投票占70%,评委投票占30%。
- 四、注意事项**  
坚决杜绝刷票现象,凡是有个人或组织要求投票人进行刷票活动的,均属违法违规行为,请及时举报,组委会将予以查处。  
投票过程中如发现刷票或数据异常行为,组委会将取消所得票数,情节严重者将依法追究相关人员责任。  
投票咨询电话:023-67805229  
投诉监督电话:023-63897140

## 为劳动者筑“巢” 将爱心服务拉满 仙桃街道新就业动态劳动者暖心驿站“开张”啦!



本报讯(记者 周新宇)累了能歇脚、渴了能喝水、热了能纳凉、冷了可御寒。近日,随着仙桃街道新就业形态劳动者暖心驿站“开张大吉”,新就业形态劳动者代表走进温暖的“第二个家”。

当天,部分的哥、外卖小哥、快递员等与区总工会、仙桃街道总工会、百果路社区居委会等单位相关负责人齐聚“新家”,话家常、谈心得、展未来。他们还收到春联、围脖、食品等暖心大礼包,活动现场暖意融融。记者了解到,暖心驿站面积虽然不大,但功能齐全、布置精美,包含政策咨询台、图书角、用餐区等功能单元,空调、冰箱、饮水机、微波炉一应俱全,文化墙挂满劳动者辛勤耕耘的动人瞬间,一张张笑脸、一串串汗水记录着他们昂扬青春的奋斗姿态。

据了解,接下来,仙桃街道将以吸纳新就业形态劳动者入会为重点,依托爱心驿站,结合社区阵地,推出政策咨询服务、健康义诊服务、心理健康疏导、开展技能提升培训、普法系列宣传、文体娱乐活动、专业技能比拼等,以全覆盖、全周期的暖心惠民之举全力为新就业形态劳动者撑起安全伞、舒心伞、幸福伞,让驿站持续成为新就业形态劳动者可信赖的“温暖之家”,真切体会到工会“娘家人”的贴心关爱。

记者了解到,仙桃街道新就业动态劳动者暖心驿站是区总工会试点打造的3个新就业形态劳动者之家之一,主要设置在人流密集的社区、需求集中的片区。  
“新就业形态劳动者在渝北经济社会发展中不可或缺,如何更好维护他们的合法权益,竭诚服务是工会‘娘家’当前的重要工作。”区总工会相关负责人表示,为高质量服务新就业形态劳动者,工会将继续以“暖心驿站”为载体,努力营造尊重劳动者、弘扬劳模精神的良好氛围,引导更多劳动者学习先进、争当先进,形成“立足平凡岗位、绽放人生光彩”的精彩局面。

### 重庆市交通执法总队渝北区大队:全力确保春运秩序平稳

本报讯(记者 王彦雷 实习记者 张静尧 通讯员 陈鑫)随着疫情防控政策的进一步优化,今年的春运迎来了又一次人口大流动,也给执法监管工作带来“新挑战”。面对这一情况,重庆市交通执法总队渝北区大队紧扣“保安全”“保畅通”“优服务”春运执法工作目标,精心组织,周密部署,采取多种措施,群策群力确保春节期间我区道路运输市场秩序持续稳定。

站场的执法监管力度,督促指导企业严格履行安全管理主体责任,落实好“三不进站六不出站”安全管理制度,杜绝不符合安全条件的车辆和驾驶员“带病”上路参与营运。同时,加大对重点区域和重点时段的路面巡查管控力度,严厉打击客运班车不按批准线路行驶、出租车拒载、“黑车”非法揽客等影响行业安全稳定的违法行为。

此外,春运开始后,该大队就组织人手大力开展交通运输法律法规和冬季安全出行知识的宣传,教育引导运输企业和从业者增强安全责任意识,自觉摒弃交通陋习、规范运输经营行为,做到诚信和守法经营,加大乘坐非法客运车辆危害性宣传,提醒市民拒乘“黑车”,安全出行。

春节期间,渝北辖区道路运输市场秩序持续保持平稳、有序、可控。

### 传递代表温度 彰显为民情怀

(上接第一版)在双凤桥街道上品源小区和嘉华盛世小区之间,一条300米左右的背街小巷,由于各种原因一直未能移交市政管理,多年来小路周边环境脏乱,停车难、乱停车的问题比较突出,居民一直很困扰。“我们小区外这条路一直没人管理,垃圾到处乱丢,通道之间还经常会有车堵塞,出行很不方便。”上品源小区居民李女士抱怨道。作为新任的人大代表,在走访群众时,唐佳新很关注居民们反映的这一难题,多次实地走访、深入了解之后,他发现这条道路没有正式路名和路标,通过多方查询档案资料和居民沟通,他了解到这一历史遗留问题和道路名称。

《关于规范空港大道一支路车辆管理的建议》。“我结合居民的一些想法,提出了希望相关部门将一支路划线进行停车,同时道路纳入统一规范管理。提交了以后,得到了区人大常委会的支持。”唐佳新说。2022年2月,空港大道一支路竖起了路标,划定了停车位。如今,车辆停放乱象得到了极大的改善,道路周边绿树环绕,鲜花盛开,居民生活环境变得更美了。

### 尽心履职献良策 情系民生谋发展

(上接第一版)该提案得到了高度重视,办理单位——渝北区教委组织专题研究,在推进中小学科技类课程规范实施、产学研联合教研教学机制建设等方面抓好落实,办理效果令贾蔚十分满意。在社情民意方面,贾蔚重点关注了改进中考分流规则和推广普职融通的综合高中教育问题,并提交了《关于大力推广综合高中教育的建议》,目前已被区政协采用和上报。

受疫情影响,一些中小型科技创新企业经营发展较为艰难,有的甚至面临生存困境。接下来,采取哪些措施能有助于激发他们的科技创新活力,是推动产业经济快速复苏的重要课题之一。为此,贾蔚准备在今年“两会”期间递交“以激发科技创新内生动力为主的措施建议”相关提案。她表示,希望围绕加强创新要素支撑、完善激励机制、深化产学研用合作等方面来推动发展。同时,就公共技术平台服务、人才服务、商业模式创新等问题进一步实践和探索。

“通过自己的努力,能实实在在促成几件实事,也算真正尽到了一名政协委员的职责。我为自己的付出能发挥作用而感到欣慰。”贾蔚如是说。

履职永远在路上。谈及接下来如何更好履职,贾蔚说:“2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年。我将带着人民政协的一份荣誉和责任,继续打起十二分精神,朝着新时代新征程的目标任务努力奋进。”

### 宝圣湖街道长福路社区:开展“把爱带回家”活动 让孩子快乐过寒假

本报讯(记者 杨荟琳)为了让广大辖区少年儿童度过一个健康、安全、温暖、幸福的寒假,1月28日,宝圣湖街道长福路社区开展了“把爱带回家 送法到家,让孩子健康成长”主题宣传教育活动。

长福路社区组织志愿者前往辖区部分孩子家中,向他们讲述相关法律知识,给孩子们普及《家庭教育法》,让孩子们了解家庭教育的重要性。同时,给孩子们发放《未成年人保护法》等相关法律法规、资料,让孩子们真正做到学法、懂法、守法、用法。同时,对辖区困难儿童进行走访,巾帼志愿者及网格员来到困难儿童家中,与孩子亲切交谈,详细了解困难儿童的生活、学习情况,并鼓励孩子勤奋学习、乐观生活。

本次“把爱带回家”寒假特别行动把党和社会各界的关怀传递给孩子们,提升儿童的获得感和幸福感,让困难儿童度过一个温馨、快乐、安全的假期。



社区巾帼志愿者走访慰问困难儿童 本报记者 杨荟琳 摄

# 老师 谎称突发事故 急需借钱

# QQ 同学 朋友 见面 见面 见面! 重要的话说三遍!

# 熟人 借钱 见面 见面 见面! 重要的话说三遍!

# 生日 生病 急需借钱

**反诈知识投递,请签收!**

重庆市反诈中心

**熟人借钱 见面 见面 见面! 重要的话说三遍!**

**重庆市反诈中心提醒**

不法分子会通过技术手段,完成头像复制、账号盗取和信息篡改!因此,凡遇“熟人”隔空借钱时,务必见面核实当面求证。